House Resolution 1045

By: Representatives Manning of the 32nd, Parsons of the 29th, Noel of the 44th, Teilhet of the 34th, Post 2, Dooley of the 33rd, Post 3, and others

A RESOLUTION

1 Recognizing and commending the Marietta Fire Department on one hundred fifty years of

2 service; and for other purposes.

WHEREAS, the Marietta Fire Company was created by House Bill 304 on February 17,
1854; and

5 WHEREAS, the Marietta Fire Company has faithfully worked to protect the citizens of the
6 City of Marietta from fire, harm, and loss of life and shelter; and

WHEREAS, the Marietta Fire Department is but another example of the positive effect
firefighters have on the lives and well-being of others, as they reach out to selflessly serve
and protect the City of Marietta; and

WHEREAS, the Marietta Fire Department will celebrate one hundred fifty years of servicewith an open house; and

WHEREAS, it is altogether fitting and proper that the members of the General Assembly
recognize and commend the proven courage, dedication, and outstanding efforts of the
Marietta Fire Department on its one hundred fifty years of service.

15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF 16 GEORGIA that the members of this body recognize and commend the Marietta Fire 17 Department on its one hundred fifty years of service and express to it their thanks and 18 gratitude for the heroic lifesaving service it provides.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Marietta Fire
Department.